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Na vybraných čerpacích stanicích MOL bude řidičům od poloviny dubna opět dostupné
závodní palivo Racing Fuel 102+, které je využíváno i ve vrcholovém motorsportu.
Společnost MOL je jedinou sítí čerpacích stanic v tuzemsku, která tento typ paliv řidičům
nabízí.

„Jsme dlouhodobým podporovatelem motorsportu v České republice a technologickým partnerem
předních týmů napříč různými kategoriemi motoristického sportu. Dlouhodobá spolupráce s týmem
Vančík motorsport nám přináší zajímavé možnosti v oblasti testování a vývoje závodních a
speciálních paliv a maziv,“ vysvětluje Roman Šteg z oddělení závodních a speciálních paliv ze
společnosti MOL Česká republika a dodává:. „Letošní hlavní letní motoristická sezóna bude již čtvrtá
v pořadí, kdy nabídneme Racing Fuel 102+ v síti čerpacích stanic MOL. Nabídka je určena
především motoristickým nadšencům, kteří chtějí svému autu či motorce dopřát to nejlepší palivo.“

Špičková paliva od hvězd české rally

Vstupní branou do světa čistokrevných závodních paliv je pro motoristy palivo MOL Racing Fuel
102+ , které je k dostání i v maloobchodní síti MOL v České republice. Racing Fuel 102+ nevzniká
aditivací standardního paliva, nejde tedy o klasický prémiový benzín. V tomto případě jde od
samotného počátku o specifický výrobního proces, kterému předcházelo dlouhé testování a kalibrace
v podmínkách motorsportu.

Výsledkem je špičkové palivo primárně určené pro sportovní použití. Závodní palivo MOL Racing
Fuel 102+ mohou od poloviny dubna zájemci natankovat na vybraných čerpacích stanicích v síti
MOL. Jde o čerpací stanice, na kterých společnost MOL v posledních letech zaznamenávala rostoucí
zájem o závodní palivo. Jedná se konkrétně o stanice Praha 6 – Strakonická, Praha 6 - Evropská,
Praha 4 - Türkova a Brno – Bauerova.

Racing Fuel 102+ je palivo, které využívají jezdci a týmy v nejrůznějších disciplínách motoristického
sportu. Jeho název odkazuje na oktanové číslo 102 a vyšší, díky kterému palivo zajišťuje kontrolované
spalování bez nežádoucích detonací. Palivo je výjimečné i vyšším obsahem kyslíku. To se projevuje
nejen vyšším výkonem, ale také přispívá k delší životnosti motoru.

MOL Česká republika, s. r. o.

S 302 čerpacími stanicemi je dnes druhým největším provozovatelem sítě čerpacích stanic na
českém trhu. Silnou pozici zastává MOL také v oblasti velkoobchodu, kde patří k vedoucím
obchodním společnostem v oblasti distribuce a prodeje motorových paliv a maziv. Ambicí Skupiny
MOL v ČR je stát se první volbou pro zákazníky jak v maloobchodě, tak v oblasti velkoobchodu.
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